

# 先声药业拟私有化

## 或成中概股药企退市第一股

中概药业第一股先声药业突然宣布私有化。“对于资金充裕,又不想承担高额披露和监管成本的公司来说,私有化是一个非常好的选择,或者另行择机再上市。”有接近先声药业的人士向记者透露。

综合《第一财经日报》  
《每日经济新闻》



CFP供图

### 突然宣布私有化

国内首家登陆纽交所上市的中概生物药公司先声药业集团日前宣布,已收到以董事长任晋生为首的收购集团每ADS(美国存托股)9.56美元的收购要约。相当于对先声药业的总估价约为5亿美元。

任晋生3月12日在回应记者采访时表示,对于私有化的事情没有任何可以披露的信息。而公司副总裁兼先声美国总裁刘婕也仅透露,选择私有化是出于商业考虑,与美国收紧财务审查无关。

先声药业称,收购要约没有附加条件,除任晋生外,收购集团还包括NewGood管理公司、AssureAhead投资有限公司及其子公司。收购集团将收购目前尚不持有的先声药业全部在外流通普通股,每ADS(美国存托股)9.56美元的报价为纯现金,合每普通

股4.78美元。先声药业指出,公司已组建一个由独立董事组成的特别委员会,对上述收购提议进行评估。而据收购要约,收购集团将组建一家专门的交易公司,用于达成上述交易,而交易所所需资金来自借债和发股筹资。

“在美国的上市公司要办理私有化有很多法律规定,现在只是第一步,还没有任何可以披露的计划。”任晋生在回应记者采访时表示。

### 可能选择回A股

从2010年6月开始,做空机构开始频频出手中国概念股,在导致公司整体估值大幅缩水外,也使海外投资者对中国公司的信任度大打折扣。

根据Roth Capital Partners统计数据,目前在美国股市中选择退市的美国公司数量剧增,

2012年从美国股市中退市的美国公司达到27家之多,而2011年和2010年时仅有16家和6家。

中投顾问医药行业研究员郭凡礼表示,先声药业在此节点选择私有化可能出于两方面考虑:一方面,先声药业2012第四季度净亏损330万美元,收购资产减值1560万美元,股价有所下调,长期投资价值会更好体现出来;另一方面,从整体趋势来看,私有化主要是因为企业战略方面的考量和转型的需要,或是因为海外监管机构对中国企业存在偏见等。

2007年4月20日,先声药业成为第一家在纽交所上市的中国化学生物药公司,募集资金2.26亿美元,市值超过10亿美元,成为亚洲化学生物药企业在全球最大的一次IPO。郭凡礼认为,先声药业私有化后业务重心转移到国内市场的可能性较大,“公司未来很可能是退回到H股或者A股。”

### 金融前线

## 南京银行异地分行存款利率上浮“无门槛”

### 不过南京地区仍有最低万元的门槛

昨天有消息称,南京银行对于各异地分行放开储蓄存款门槛,总行取消对异地分行储蓄存款执行在基准利率基础上上浮10%的金额门槛限制,此次调整之后,南京银行在上海地区的活期存款利率,以及三个月、半年、一年、二年、三年、五年等定期储蓄存款利率,均上浮10%,且无起始金额限制。不过,记者了解到,目前南京银行在南京地区的存款利率上浮10%仍有一定门槛。

为吸引人民币存款,各类中外资银行在上浮利率方面均执行不同程度的优惠,给予不同的上浮比例。然而,在此之前,大部分银行对“存款利率上浮”活动设有不同程度的门槛等。据悉,南京银行此举

目的在于“迅速进入异地市场”,拓展客户。

不过昨天记者了解到,目前南京银行在南京地区的网点并未取消存款上浮10%的资金门槛,三个月、半年、一年、两年期存款都是要1万元以上利率才上浮10%。三年期20万元以上、五年期需要30万元利率才上浮10%。

此外,南京地区不少股份制银行存款利率都是有条件上浮。比如平安银行两年期的存款10万~50万资金利率上浮5%,50万以上上浮10%。兴业银行两年期、三年期、五年期存款5万元以上上浮10%。

现代快报记者 王海燕 石贝贝  
实习生 沈梦雪

## 假币是否从银行取出一查便知

### 今年底实现全省银行联网查询人民币冠字号码

记者昨日从人民银行南京分行“金融消费者权益保护”新闻通气会上获悉,为了解决老百姓在银行柜台或者ATM机上取出假币举证难的问题,江苏省在全国率先开展记录人民币冠字号码管理工作,今年年底,江苏省将实现全省银行联网查询人民币冠字号码。

人行南京分行货币金银处处长孟建华介绍,江苏省自2010年试点利用人民币冠字号码记录查询解决假币纠纷,即每一张人民币在进入流通环节前,其冠字号码录入系统。如果老百姓从银行柜台或者

ATM机取出假币,可到银行网点进行比对。截至2012年底,全省35355台自动柜员机配款全部实现了冠字号码管理,87.57%的银行网点实现了柜面支付现金记录冠字号码。

据介绍,为进一步解决假币纠纷难题,江苏省要求在2013年6月30日前,全省所有银行业金融机构网点要全部实现柜面现金支付记录、存储、备查冠字号码,且50%以上的银行业金融机构网点实现冠字号码数据联网查询;12月31日前,实现全省银行业金融机构冠字号码数据的联网查询。现代快报记者 王海燕



# 福彩“东方6+1”500万花落镇江

3月9日,福彩“东方6+1”第2013026期开奖,当期基本号码为3、2、8、6、1、6,生肖码为蛇,当期仅开出1注一等奖,单注奖金500万元。这1注一等奖被江苏镇江彩民幸运中得,售出于镇江市大港商贸广场32110101投注站,出票时间为3月9日12:19:28,中奖彩票是一张自选1注2元单式票。

据销售员回忆,3月9日中午,有一位中年男子来到彩票店购买了一注“东方6+1”,因为平时购买“东方6+1”的人不多,且这位男子只花了2元钱,所以印象比较深刻。没想到当晚就开出了500万大奖。该站点是镇江最早一批销售福利彩票的站点,之前并没有大奖产

生,这期福彩“东方6+1”的中奖好运也给站点带来了更多的生意,周围很多居民纷纷来到站点小试手气,沾点喜气。

福彩“东方6+1”生肖游戏的投注区分为基本号码区和生肖码区,每注投注号码由6个基本号码和1个生肖码排列组成,6个基本号码从0~9中选择,生肖码则从十二生肖(鼠、牛、虎、兔、龙、蛇、马、羊、猴、鸡、狗、猪)中选择。

此玩法具有三大特点:

一、单注奖金金额含金量足。福彩“东方6+1”设6个奖级,一、二等奖为浮动奖。一等奖的奖金分配如下:当奖池资金低于5000万元时,奖金总额为当期奖金减去固定奖总额后的80%与奖池中积累的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;当

奖池资金高于5000万元(含)时,奖金总额包括两部分,一部分为当期奖金减去固定奖总额后的40%与奖池中积累的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元,另一部分为当期奖金减去固定奖总额后的40%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;这就使得一等奖单注奖金有望实现2元中1000万元。

二等奖所占高等奖奖金比例为20%,三至六等奖为固定奖,三等奖的单注固定奖金10000元,四等奖500元,五等奖50元。

二、号码不连续也可中奖。固定奖只要按位相符就可以,也就是说只要位置对得上就行,不要求号码必须连续,这样大大放宽了三、四、五这3个固定奖项的中奖条件。

### 三、生肖码作用大。

除了二等奖外,生肖码参与到其他所有奖项的设奖,生肖码也因此身价倍增。

福彩“东方6+1”是双色球之外的又一个大奖摇篮,像玩双色球喜欢多倍投注一样,一些玩福彩“东方6+1”生肖游戏的彩民也喜欢多倍投注,例如:2009年4月25日,浙江宁波一彩民幸运中得2009046期4注507万多元的一等奖,总奖金高达2029万元;同年5月20日,安徽合肥一彩民一举囊括8注466万多元的一等奖,总奖金高达3734万元;2011年2月23日,上海一彩民花费4元中得1000万元;同年8月8日,浙江杭州一彩民以2张10元的自选票,中得1000万元。

苏福

### 彩市公告牌

## 如皋一彩民再中 中福在线25万元

3月10日下午两点,如皋中福在线销售厅一位彩民在玩“连环夺宝”游戏时,幸运地中得25万元。令很多人羡慕不已的是,这位彩民是第二次中得中福在线25万元大奖!

3月10日下午,彩民安女士像往常空闲时一样来到如皋中福在线销售厅娱乐放松,当她玩了半个多小时进入“连环夺宝”游戏第二关时,投注机屏幕上出现一片祖母绿,共有21颗,非常好看,随后屏幕显示“恭喜中得25万元大奖”的字样。安女士非常惊讶,按捺不住激动的心情,欣喜地喊道:“我中奖了!”销售厅里所有彩民立即围拢过来,有人说:“一个人连中两次25万元大奖,如果不是亲眼看见,还真是难以相信啊!”安女士对彩民朋友说:“玩中福在线图的就是心情愉悦,每充值一张卡,里面存的都是希望和爱心。”

原来,安女士曾是2011年5月份如皋中福在线销售厅首个25万元大奖得主,那时中奖后的安女士也是惊讶大过惊喜。这次,她表示压根就没想过这样的好运会再次降临在自己身上,付出爱心总会有回报,以后她会继续为福利事业奉献爱心,帮助社会需要关爱的人。

中福在线视频彩票以“画面生动有趣、简单操作、即开即中、返奖率高”等优点,被广大彩民所追捧,全省80多个销售大厅整洁温馨、服务周到、寓教于乐,是休闲娱乐的好去处。其中“连环夺宝”游戏是“中福在线”的明星玩法,深受广大彩民的喜爱,2012年全年诞生了323个25万元大奖。黄玲星

### 彩市万花筒

## 欧洲六国游、三星NOTE2、刮刮乐百元票 福彩刮刮乐三重大礼连环送

为回报彩民,江苏省福彩中心决定在全省启动“福彩刮刮乐三重大礼连环送”的统一促销活动。

活动规则如下:

(1)自2013年3月15日起至2013年4月15日止,在江苏省内购买任意一款福彩刮刮乐,凡单张彩票刮中1000元(含)以上奖金并在此期间兑奖的彩民,均获赠入围奖,当场获赠100元刮刮乐彩票奖励,并参加“大礼连环送”抽奖,同时奖励出奖站点销售员100元刮刮乐彩票(外省票一律不参加此次活动)。

(2)单张彩票刮中1000元(含)以上奖金的彩民须在彩票背面正确填写中奖者姓名、手机号码及身

份证号码,当场领取100元刮刮乐彩票。

(3)出奖站点销售员须在彩票背面写清站点编号及销售员姓名,交中心站扫描兑奖。各中心站须于2013年4月16日前统一送达到各设区市中心,市中心需对中奖彩票的名称、票号、中奖人身份证号码及手机号码四项信息登记造册。

(4)2013年4月16日后,省中心将在公证处的公证下通过电脑系统数据对中奖1000元及以上奖的彩票进行抽奖,共抽取一等奖10名,各奖价值15888元的欧洲六国游或等值现金(均含税);二等奖30名,各奖三星NOTE2手机(价值约

5000元)一部或等值现金。抽奖结果将通过媒体对外公布。

福彩刮刮乐以其即开即兑,玩法新颖,深受江苏彩民的欢迎,2012年全年共计诞生了头奖517个,其中百万元以上15个。福彩刮刮乐自2010年3月昂首迈进了百万巨奖时代,首先“红楼探秘”以100万元的超值头奖在江苏彩市刮起了红色旋风,此后江苏彩市百万头奖的票种不断跟进了彩市,有“淘金者”“和谐中华”“领奖台”“年年有余”“中状元”“灌篮高手”“金钥匙”等等,每个票种都深受彩民的欢迎,3年诞生了57个百万富翁。

